

Сорок бочек арестантов ради дешевой сенсации АМЕРИКА «УБИЛА» ПУТИНА

В ВАШИНГТОНЕ представлен 59-страничный доклад «Альтернативные сценарии будущего России», подготовленный неправительственным центром стратегических исследований.

Наиболее скандальную часть доклада составляют рассуждения о будущем российской политики и ее главных действующих лицах. Бывший директор по России Совета по национальной безопасности США Томас Грэм полагает, что «Владимир Путин мягко передаст власть выбранному им преемнику и начнет тихо уходить со сцены по мере консолидации власти новым президентом». Преемник Владимира Путина будет возглавлять страну на протяжении восьми лет, после чего так же мягко передаст власть следующему выбранному им кандидату в президенты.

Диссонансом этому довольно спокойному сценарию звучит версия, выдвинутая директором российской и евроазиатской программы центра стратегических исследований Эндрю Качином. Известный политический прогнозист выступил в несвойственной ему роли гадалки. Он предсказал, что «Россия и мир будут потрясены убийством Владимира Путина на выходе из храма Христа Спасителя после полуночной мессы 7 января 2008 года». Господин Качин считает, что убийцы Владимира Путина найдены не будут.

Россию сразу же охватит хаос, в результате которого произойдет обвал биржевого рынка, начнутся массовые забастовки и демонстрации, которые приведут к введению в стране чрезвычайного положения 20 января 2008 года. Высказывая предположение, что «убийство Владимира Путина нарушит планы спокойной передачи президентской власти Сергею Нарышкину и премьерской – Дмитрию Медведеву», Эндрю Качин прогнозирует в связи с этим «укрепление в Кремле позиций силовиков, к которым относятся Игорь Сечин, Виктор Иванов и Николай Патрушев». Дальнейшее содержание доклада больше похоже на политический боевик.

Итак, после введения чрезвычайного положения президентом РФ станет нынешний руководи-



Фото Юлии Кудрявцевой

тель Российской железных дорог Владимир Якунин. По его приказу будут расстреляны бастующие нефтяники в Сургуте, приговорены к смерти губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко и мэр Москвы Юрий Лужков. Господин Качин предсказывает, что трагические события будут сопровождаться ростом национализма. Однако после серии политических и экономических потрясений в 2016

году наступит хеппи-энд: с помощью и на средства выпущенного на свободу экс-главы Михаила Ходорковского президентом России станет Борис Немцов и его демократическая команда.

Как ни странно, Эндрю Качин является одним из самых информированных американских кремленологов, входит в узкий круг западных экспертов, которые ежегодно встречаются с Влади-

миром Путиным на заседаниях так называемого Валдайского клуба. Но чего не придумашь ради внешнего эффекта? Еще и не таких «сорок бочек арестантов» нагородишь. В одном прогнозе господин Качин уже махнул: назвал преемником Сергея Нарышкина, а не Дмитрия Медведева. Должно быть, не на той кофейной гуще прогноз намешал...

Подготовил ЮРИЙ ЛУКИН.

отдохни!

Выходные будущего

КАК ВЫЯСНИЛОСЬ, в календаре на 2008 год выходных дней будет больше.

Федеральная служба по труду и занятости сообщила, как россияне будут отдыхать в наступающем году. Оказалось, в 2008 году граждане смогут отдохнуть немногим больше, чем в предыдущем. По мнению некоторых политиков, такое распределение праздников нелогично.

Во-первых, россиян ожидают довольно продолжительные новогодние каникулы – отдохнуть мы будем с 30 декабря по 8 января включительно, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на представителя Федеральной службы по труду и занятости (Роструд).

«Постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2006 года № 661 в целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней в 2007 году выходной день с субботы, 29 декабря, перенесен на понедельник, 31 декабря», – пояснил собеседник агентства.

Во-вторых, согласно Трудовому кодексу дни с 1 по 5 января включительно, а также 7 января являются нерабочими праздничными днями. Учитывая, что 5 января приходится на субботу, этот выходной день должен быть перенесен на ближайший после праздничного рабочий день, то есть 8 января.

«Таким образом, количество выходных в Новый год составит 10 дней: с 30 декабря по 8 января включительно», – сообщили в Роструде.

Любопытно, что, подводя итоги работы осенней сессии, спикер Совета Федерации Сергей Мironов заявил, что новогодние каникулы чересчур длинные.

«Я неоднократно говорил и продолжаю говорить, что 31 декабря должен стать по закону нерабочим выходным днем. Соответствующая законодательная инициатива мною передана в Госдуму еще два года тому назад, но до сих пор депутаты ее так и не смотрели», – цитирует Миронова «Интерфакс».

Спикер рассказал, что в Госдуме лежит и второй его законопроект, в соответствии с которым 4–5 января должны быть рабочими днями. По мнению Миронова, эти два дня необходимо перенести на майские праздники, «чтобы у россиян была возможность отдохнуть именно в мае, заняться своими дачами и огородами». Тем не менее, принятие законопроекта в наступающем году россиян не коснется. Как уточняет РИА «Новости», согласно постановлению Правительства Российской Федерации, воскресенье, 4 мая 2008 года, будет рабочим днем, а пятница, 2 мая, выходным. Таким образом, россияне не будут работать – 1, 2 и 3 мая. В субботу, 7 июня, мы также будем работать, зато потом нас ожидают четыре выходных подряд – с 12 по 15 июня.

Первая суббота ноября будет рабочей, благодаря чему у россиян будут дни отдыха 2, 3 и 4 ноября.

День защитника Отечества, который в будущем году выпадает на субботу, дарит еще один выходной – в понедельник, 25 февраля. Поэтому мы будем отдыхать три дня подряд.

То же самое и 8 Марта: Международный женский день в 2008 году будет субботним, и у россиян появится дополнительный выходной в понедельник, 10 марта.

ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ НА РЫНКЕ АКЦИЙ

- ✓ Теория
- ✓ Практика
- ✓ Торговля on-line

БЕСПЛАТНЫЕ СЕМИНАРЫ

6 и 20
декабря

«Как заработать
на фондовом
рынке»

Представитель Учебного центра «ФИНАМ» в г. Магнитогорск – НОУ «УДЦ МГПК»

ул. Грязнова, 38



28·18·18

®